

## **Отчет о работе за 2018 год**

### **Депутат Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский Корышев Сергей Валентинович**

Являюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский с 2017 года по 3-му избирательному округу.

В 2018 году была проделана следующая работа по основным направлениям деятельности:

#### **1. Участие в работе комиссий Совета депутатов.**

В связи с наделением органов местного самоуправления отдельными полномочиями города Москвы, являюсь членом Комиссии муниципального округа Алтуфьевский по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству, в состав которой входят депутаты от каждого округа. На заседаниях Комиссии рассмотрены вопросы проведения работ по ремонту домов, расположенных на территории Алтуфьевского района, благоустройства территорий района. Осуществлялось рассмотрение и согласование адресных перечней, видов планируемых к производству работ. Рассматривались обращения граждан. Рассмотренные предложения вносились в повестки заседаний Совета депутатов. В 2018 году проведено 4 заседания.

#### **2. Участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку выполненных работ по благоустройству.**

В 2018 году принимал участие в работе комиссий по открытию и приемке выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, ремонту подъездов домов, расположенных на территории 3-го избирательного округа.

#### **3. Участие в мониторинге ярмарки выходного дня.**

В 2018 году один раз в квартал в составе комиссии из числа муниципальных депутатов 3-го избирательного округа осуществлял мониторинг работы ярмарки выходного дня. Все замечания, выявленные в ходе мониторинга, направлены уполномоченным лицам управы Алтуфьевского района для принятия соответствующих мер.

#### **4. Участие в заседаниях Совета депутатов.**

За отчетный период принимал участие в работе плановых и внеплановых заседаний Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский.

В соответствии с частью 1 статьи 1 Закона г. Москвы от 11.07.2012г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» в июне

2018 года выступил на заседании Совета депутатов с отчетом о деятельности ГБОУ Школа № 1370 в 2017 году.

5. Проведение массовых, досуговых мероприятий, акций среди жителей района «Алтуфьевский» города Москвы.

21 января 2018 года совместно с ГБУ «ЭПИ-Алтуфьево» организовал спортивные соревнования по лыжным гонкам для жителей района на территории избирательного округа.

В марте 2018 года на территории 3-го избирательного округа для жителей района мной совместно с ГБУ «ЭПИ-Алтуфьево» был организован и проведен праздник «Широкая масленица», во время которого была организована концертная программа, массовые гуляния, спортивные соревнования. Участникам праздника на безвозмездной основе были предложены блины и горячий чай. В мероприятии приняли участие более 300 человек.

В мае 2018 года в рамках мероприятий, посвященных Дню Победы в ВОВ, был организатором патронатной акции, торжественной линейки и возложения цветов к мемориалу погибшим воинам - участникам ВОВ жителям Алтуфьевского района, расположенному на территории БКСМ.

Оказывал организационную помощь и сопровождение при проведении праздников двора по адресу: Алтуфьевское ш., дом 66/2.

Совместно с ГБУ ТЦСО на базе ГБОУ школа № 1370 организовал проведение занятий для жителей в рамках городской программы «Московское долголетие».

6. Принимал участие в «круглых столах», расширенных заседаниях, встречах с префектом СВАО г. Москвы, избирателями и общественными организациями города и округа. В декабре 2018 года являлся одним из организаторов встречи префекта СВАО с населением района.

7. Работа с обращениями граждан.

Проводил прием граждан (первый вторник месяца по адресу: Алтуфьевское ш., дом 56А), встречи с жителями. Жители обращались по следующим вопросам: благоустройство и состояние территорий района, ремонт жилых домов, входных групп, подъездов, неудовлетворительное состояние лифтового хозяйства, контейнерных площадок для сбора ТБО, вопросы образования (дошкольное, общее, дополнительное образование детей), социально-экономическое развитие района, обеспечение безопасных условий пребывания граждан, в том числе установка дорожных искусственных неровностей. Совместно с заявителями определены пути решения выявленных проблем. В 2018 году провел 12 личных приемов граждан, 9 встреч с жителями на территории района, рассмотрено 4 устных обращения.

С.В. Корышев